
A főtér minden település központi területe.
Benne van a nevében. Éppen ezért az ott
lakók szíve csücske. Egy kicsit mindenki
magáénak érzi. Pontosan így van ez városunk
Szent háromság terével. Örültünk a felújítás
hírének. Követtük az eseményeket, aggód-
tunk, olykor bosszankodtunk. Aztán keres-
tük az igazi arcát. Ötletbörze, egyeztetések,
majd megszületett egy teljesen civil kezde-
ményezés: a Bajai ízes hétvégék rendezvény-
sorozat.

A konkrétumokra utaló cím valódi tartal-
mat takar. Helyi gasztronómiai specialitások
és az ehhez elmaradhatatlanul hozzátartozó
környékbeli borok kulturális műsorokkal
ötvözve. Telitalálat! Színpad, padok, asztalok,
zene, tánc, együttesek, finom ételek, jó
borok. Eddig két hétvégén vagyunk túl, de
azt már most nyugodtan kijelenthetjük: a
Gasztro Udvar sikert aratott a bajaiak köré-
ben! Kellemes hétvégi nyáresti-éjszakai prog-
ram a város szívében.

A szervezés igazi lokálpatrióta összefo-
gás. Azok ez emberek jutottak közös neve-

zőre, akik értik és tudják is a tér „matema-
tikáját”. Az általuk képviselt szervezetek
pedig maximálisan támogatták őket. Talán
érdemes egy halk köszönömöt mondani
Mezei Lajosnak, a Szentháromság tér
Felújításáért Alapítvány kuratóriumi elnö-
kének, Lendvai Tibor kamarai képviselet-
vezetőnek, Polenszky Gézáné marketing
szakembernek, Bócsa Barnabásnak, a Baja
Marketing Kft. ügyvezetőjének és minden-
kinek, aki tevőlegesen részt vett, részt vesz
ebben a munkában.

Néhány évvel ezelőtt az általam igen nagy-
ra tartott, sajnos már elhunyt sportriporter,
Knézy Jenő közvetített egy magyar válogatott
labdarúgó mérkőzést a mostani Puskás
Ferenc, akkori Népstadionból. Rendkívül
kevés néző volt, de a magyar csapat ennek
ellenére jól játszott, a félidőben már több gól-
lal vezetett. Ekkor Knézy lelkesen arra kérte a
környéken lakókat, hogy keljenek fel fotelja-
ikból és jöjjenek ki a második félidőre!
Legyenek részesei a formálódó apró magyar
sikernek! 

Most ugyanerre kérhetné a bajaiakat.
Jöjjenek ki minél többen a Szentháromság
térre hétvégenként! Kóstolják meg a helyi
gasztronómiai különlegességeket, igyanak
egy pohár finom Baja környéki bort, beszél-
gessenek egymással, figyeljék a kulturális
programokat! Várja Önöket a Bajai ízes hét-
végék rendezvénysorozat a bajai főtéren!

Fiedler Antal

Bajai ízes hétvégék
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A Gasztro Udvar
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